CTCP Chứng khoản Kiến Thiết Việt Nam Số: Ư chí 2017/VNCS - BC V/v: Bảo cảo về thay đổi địa chỉ website CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà nội, ngày 14 tháng 06 năm 2017

<u>Kính gửi</u>: Uỳ Ban Chứng Khoán Nhà Nước Sở Giao dịch chứng khoán Hà nội Sở Giao dịch chứng khoán TP. Hồ Chí Minh

Công ty: Công ty Cổ phần Chứng khoản Kiến Thiết Việt Nam (VNCS)
Mã chứng khoản:
Địa chỉ trụ sở chính: F301, tầng 3 tòa nhà TTTM Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, Phường Trung
Hòa, Quận Cầu Giấy, Hà Nội
Điện thoại: (84-4) 3926 0099 Fax: (84-4) 3926 3411
Người thực hiện công bố thông tin: Nguyễn Thúy Hà
Địa chỉ: F301, tầng 3 tòa nhà TTTM Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, Phường Trung Hòa, Quận Cầu Giấy, Hà Nội
Điện thoại (di động, cơ <u>qua</u> n, nhà ri <u>êng): 0985.057.897</u>
Loại thông tin công bố 24 giờ 72 giờ bất thường T theo vậu cầu T định kử
Nội dung thông tin công bố (*): Công bố thông tin thay đổi địa chỉ website công ty như sau:
 Địa chỉ website cũ: <u>http://pxs.vn</u>

Địa chỉ website mới: <u>http://vn-cs.com</u>

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 14/06/2017 tại đường dẫn: <u>http://pxs.vn</u> và <u>http://vn-cs.com</u> của công ty.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận:

- Như trên;
- HĐQT, BKS, TGĐ (để b/c);
- Lưu VP.

96 - C. Y quyền công bố thông tin
CÔ PHÂN CHÚNG KHOÁN
P KIËN THIÊT
Nguyễn Thủy Hà

CÔNG TY CỎ PHÀN CHỨNG KHOÁN KIẾN THIẾT VIỆT NAM

Số: UP/2017/VNCS (V/v: Thay đổi địa chỉ website công ty) CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày Atháng 6 năm 2017

Kính gửi: Ủy ban chứng khoán nhà nước Sở giao dịch chứng khoán Hồ Chí Minh Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội Ủy ban giám sát tài chính quốc gia

Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam

Trước hết, Công ty Cổ phần Chứng khoán Kiến thiết Việt Nam xin gửi tới Quý cơ quan chức năng lời chào trân trọng về sự hỗ trợ của Quý cơ quan trong thời gian vừa qua.

Công ty Cổ phần Chứng khoán Kiến Thiết Việt Nam được thành lập theo Giấy phép hoạt động kinh doanh chứng khoán số 96/UBCK- GPHĐKĐ do Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp ngày 21/08/2008.

Hiện nay, công ty cổ phần chứng khoán Kiến Thiết Việt Nam đã thực hiện thay đổi địa chỉ website của công ty để phù hợp hơn với hoạt động của công ty, cụ thể:

- Địa chỉ website cũ: http://pxs.vn/.

- Địa chỉ website mới: http://vn-cs.com/.

Bằng công văn này, Công ty chúng tôi thông báo đến Quý cơ quan chức năng được biết và rất mong nhận được sự quan tâm, hợp tác của Quý cơ quan chức năng.

Trân trọng cảm ơn ./.

Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu VT.

ÁM ĐỐC 🖞 guyên Quỳnh Anh

1